
Snabb och flexibel 
scanning på 
kontoret, i hemmet  
och på resande fot

P-215 
mobil dokumentscanner



Enkel användning med plug-and-
scan och CaptureOnTouch Lite

P-215 är extremt lättanvänd – du ansluter 
via USB-kabeln och sedan är du redo för att 
scanna! Programmet CaptureOnTouch Lite 
är inbyggt i P-215 så du behöver inte ladda 
ned extra drivrutiner eller program, det är 
helt enkelt plug-and-scan. 

Bilder av högsta kvalitet

Canons beprövade bildbehandlingsteknik 
möjliggör scanning i så hög upplösning 
som 600 dpi, vilket skapar bilder av högsta 
kvalitet. Bildens klarhet kan förbättras 
ytterligare med färgbortfall, reduktion av 
moarémönster och avancerad textförbättring 
II – perfekt för att säkra fantastisk 
scanningskvalitet och idealiskt för att skapa 
sökbara PDF-filer.

Lätt att skapa nya lösningar

Programutvecklingspaket för 
CaptureOnTouch och CaptureOnTouch Lite 
gör det möjligt att bygga program som 
direktintegrerar med P-215 för att skapa nya 
arbetsflödeslösningar.

P-215 är den produktivaste USB-
drivna scannern i sin klass – en 
sann plug-and-scan-enhet för både 
Mac- och Windows-användare.

imageFORMULA P-215  
- en ovärderlig partner för 
högpresterande scanning var  
du än befinner dig 

Snabb scanning via USB

Sofistikerade imageFORMULA P-215 
erbjuder den snabbaste USB-drivna 
scanningen i sin klass, med dubbelsidig 
utskrift på upp till 30 sidor per minut – allt 
med en enda USB-kabelanslutning. Den 
automatiska dokumentmataren för 20 ark 
möjliggör snabb batchscanning, vilket är 
idealiskt för chefer som jobbar med 
kontraktsignering och affärsavslut.

Lätt och platssparande

P-215 är extremt elegant med sin blanka 
utformning i svart och silver. Det lilla 
formatet gör det lätt att få plats med den på 
ett överhopat skrivbord, i en skrivbordslåda 
eller var som helst i hemmet. Enheten väger 
bara ca 1 kg och är därmed det perfekta 
valet för chefer på resande fot. Den är lätt att 
förvara i portföljen eller väskan till den 
bärbara datorn.

Flexibel mediehantering

Med P-215 kan du scanna många olika 
medietyper, allt från traditionella A4 till 
oregelbundet formade dokument och foton. 
Enheten har även försetts med en 
framåtvänd kortöppning som är idealisk för 
scanning av ID-plastkort och reliefkort.

SV/V- 
HASTIGHET

FÄRG- 
HASTIGHET

DAGLIG ARBETS- 
KAPACITET

AUTOMATISK 
DOKUMENTMATARE

15 sid/min 10 sid/min 500 scanningar 
per dag 20 ark



Scanna direkt till molnet med CaptureOnTouch

Den ultimata lösningen med vilken du kan scanna dokument när och var som 
helst direkt till olika molntjänster. Här ingår Evernote, SharePoint och Google 
DocsTM. En bra metod för smidiga och effektiva arbetsflöden.

Ta vara på en idé, inspiration eller  
erfarenhet och gör det lätt att dela med dig  

av informationen till vem du vill och var som  
helst i världen!  

Med insticks-SDK. Använd programverktygen 
för att ansluta till ditt eget eller en tredje parts 

molnbaserade program på det sätt  
som passar bäst.

Google Docs är en produktsvit som kan 
användas för att skapa olika dokument.  

Du kan dessutom arbeta med dem i realtid 
tillsammans med andra samt lagra dem och 

andra filer online.

Gör det lättare att arbeta tillsammans, 
skapa webbplatser, dela information och 

hantera dokument från början till slut!

Programvara

P-215 levereras med ISIS-/TWAIN-drivrutiner för Windows och TWAIN-drivrutiner för Mac. Dessa möjliggör enkel interaktion med ditt vanliga 
bildprogram. Innehåller även en komplett programsvit som gör arbetet effektivare.

Snabb och exakt scanning 
med ett intuitivt 
användargränssnitt. Har ett 
helautomatiskt läge för 
enklare scanning och stödjer 
scanning till flera olika 
filformat, inklusive PDF, 
PDF/A, TIFF, JPEG, BMP och 
PowerPoint (PPTX) – för ett 
smidigt och effektivt 
arbetsflöde.

Bärbar med många 
bekväma funktioner – 
oslagbar när du är på 
resande fot. Programvaran 
är inbyggd i P-215 och ger 
snabb och problemfri 
anslutning utan att du 
behöver installera drivrutiner 
eller andra apparatspecifika 
program.

Ett filhanteringsprogram, 
känt för sitt intuitiva och 
användarvänliga gränssnitt, 
som gör det enkelt att lagra, 
sortera och hämta digitala 
dokument.

Ett enkelt, men kraftfullt, 
arkiveringsprogram för Mac-
användare som gör att du 
kan lagra, organisera och 
redigera digitala dokument.

Scanna visitkort för att 
konvertera och organisera 
viktig information i en 
sökbar databas.

Scanning 
i molnet
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	 Typ	 Arkmatad scanner av bordsmodell
	 Sensor för dokumentläsning	 1-rads CMOS CIS-sensor
	 Optisk upplösning	 600 dpi
	 Ljuskälla	 RGB LED
	 Inläsning av sida	 Framsida/baksida/dubbelsidigt
	 Gränssnitt	 Hi Speed USB 2.0 (även stöd för USB 3.0-bussdrivning)
	 Mått	 Stängt fack: 285 (b) x 95 (d) x 40 (h) mm 

Öppet fack: 285 (b) x 257 (d) x 202 (h) mm
	 Vikt	 Ca 1,0 kg
	 Strömförsörjning	 USB 2.0-bussdrivning: 0,5 A (1,0 A i kombination 

med USB-kabel för strömförsörjning) 
USB 3.0-bussdrivning: 0,9 A 
AC-adapter DC 6 V som tillval. 0,8 A

	 Strömförbrukning	 Scanning: 7,0 W (2 x USB 3.0), 4,5 W (1 x USB 3.0), 
Viloläge: 1,5 W, avstängd: 0,1 W

	 Driftsmiljö	 10 - 32.5oC (50–90,5oF), Relativ luftfuktighet: 25–80 %
	 Överensstämmelse	  
	 med miljödirektiv	 RoHS och ENERGY STAR

	 INLÄSNINGSHASTIGHET*		  P-215

	 (A4, stående format)		  med USB 3.0-/AC-adapter	 USB 2.0

	 Svartvitt/gråskala	 200 dpi/300 dpi	 15 sid/min, 	 12 sid/min,  
			   30 bild/min	 14 bild/min 
	 Färg	 200 dpi	 10 sid/min, 	 10 sid/min,  
			   20 bild/min	 10 bild/min 
		  300 dpi	 6 sid/min, 	 6 sid/min, 
			   12 bild/min	 6 bild/min

	 DOKUMENT- 
	 SPECIFIKATIONER 
	 Bredd	 50,8–216 mm
	 Längd	 70–356 mm 
	 Tjocklek	 52–128 g/m² (0,06–0,15 mm)
	 Långt dokument	 Upp till 1 000 mm
	 Kortscanning	 54 x 86 x 1,4 mm (stöd för scanning av reliefkort)
	 Pappersseparering	 Separationsdyna
	 Inmatningskapacitet	 20 ark (64g/m²)

	 UTMATNING 
 	 Upplösning	 150 x 150 dpi, 200 x 200 dpi, 300 x 300 dpi, 400 x 400 dpi, 
		  600 x 600 dpi
	 Läge	� Svartvitt, feldiffusion, avancerad textförbättring II, 8-bitars gråskala: 

(256 nivåer), 24-bitars färg, automatisk färgidentifiering

	 SPECIALFUNKTIONER	 �Automatisk avkänning av sidstorlek, korrigering av snedhet, 
tredimensionell färgkorrigering, färgbortfallsförbättring (RGB), 
automatisk färgidentifiering, skuggningskorrigering, textförbättring, 
MultiStream, förinställd gammakurva, scanningspanel, 
förscanning, bildrotering, hoppa över tom sida, val av 
scanningsdokumentsida, inställning av scanningsområde, 
textriktning, kontinuerlig scanning, kantförbättring, reduktion av 
moarémönster, förhindrande av genomlysning/ta bort bakgrund,  
kontrastarrangemang, färgförskjutning, bakgrundsutjämning, 
skuggborttagning, automatisk inställning av upplösning

	 MEDFÖLJANDE
	 PROGRAMVAROR
	 För Windows OS	 ISIS-/TWAIN-drivrutiner (Windows XP Pro/XP Home/VISTA/7) 

CaptureOnTouch¹ 
CaptureOnTouch Lite¹ 
Nuance PaperPort

		  Presto! BizCard Reader 
		  Programplugin till Evernote, Google docs, Sharepoint 
 
	 För Mac OS	 TWAIN-drivrutiner (Mac OS 10.5–10.7/stöd för OS X Lion) 
		  CaptureOnTouch 
		  CaptureOnTouch Lite 
		  Presto! PageManager 
		  �Presto! BizCard Reader 

Programplugin till Evernote, Google docs, Sharepoint

	 Tillval	 Silex C-6600GB Scan-and-Print Server 
		  (konvertera USB till nätverksgränssnitt), AC-adapter, bärväska 
 
	 Förbrukningsartiklar	 Separationsdyna, matningsvals 
	 Rekommenderad	  
	 daglig arbetskapacitet	 500 scanningar per dag

1 Programutvecklingspaket finns på Canon Business Solutions Developer Programme –  
www.canon.europe.com/bsdp

*Scanningshastigheten beror på datorspecifikationerna och funktionsinställningarna på din PC/Mac.

Vissa bilder är simulerade av trycktekniska skäl. Alla data är baserade på Canons 
standardtestmetoder. Den här broschyren och produktspecifikationerna har tagits fram innan 
produkten lanserades. Slutgiltiga specifikationer kan ändras utan föregående meddelande. TM och ®; 
alla företags-och/eller produktnamn är varumärken och/eller registrerade varumärken som tillhör 
respektive tillverkare på sina marknader och/eller länder.

Specifikationer för P-215 mobil dokumentscanner 


